Достижения педагогов и обучающихся МКОУ Амурской ООШ

В МКОУ Амурской ООШ 1 сентября 2022, года был открыт Центр образования
естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».
Под «Точку роста» подготовлены 2 кабинета в соответствии с требованиями. Проведено
брендирование. На официальном сайте школы создана вкладка «Точка роста» Разработаны и утверждены программы. На базе центра «Точка роста» проводится 
подготовка учащихся к олимпиадам по биологии, физике, информатике благодаря
оборудованию центра, учащиеся готовят проекты по биологии, физике, химии, и по другим предметам, также благодаря оборудованию центра. Два педагога, работающие в Центре «Точка роста», прошли курсы повышения квалификации.
[bookmark: _GoBack]Приняли участие в семинарах, конкурсах.
-Семинар-практикум «Учимся и растём» центра образования естественно-научной направленности «Точка роста» 
-Семинар «Система дополнительного образования как ресурс профессионального самоопределения обучающихся»
-Семинар «Методический день для педагогов естественно-математического цикла «Я – эффективный учитель!»
-Семинар «Разговоры о важном: вопросы организации и практический опыт»
-Муниципальная стажировочная площадка «Формирование метапредметных умений учащихся 9-х классов в процессе подготовки к устному собеседованию»
-Районные педагогические чтения «глобальные вызовы современности и духовный выбор человека»
Были созданы проблемно - творческие группы:
1.  Рабочая группа по подготовке учащихся к муниципальному Фестивалю «Одарённые дети». Результат – участие в фестивале (учащиеся 3 класса, НПК «Экология. Мы живём в краю родном, призёры, салон «Традиции гостеприимства» - призёр, НПК «Юные историки» – участник, НПК «Юные лингвисты» – победитель, номинация «Спортивная «Лучше всех!» - призёр)
2. Рабочая группа по подготовке и защите проектных работ учащихся 1-9 классов. Результатом стала защита индивидуальных и групповых проектов учащимися в конце года. Учителями используются следующие технологии обучения и формы организации современного урока на основе системно-деятельностного подхода: проектные технологии, технологии организации учебно-исследовательской деятельности, проблемного обучения, развития критического мышления. 
В школе используются современные формы представления образовательных результатов учащихся, в том числе: портфолио, защита творческих, проектных и исследовательских работ, выставка творческих работ. Работа по подготовке к ГИА ведётся с сентября. Ведутся консультации по русскому языку и математике, биологии и обществознанию.  Педагоги регулярно в уроки включают задания формата ГИА, также в форме ГИА проводятся контрольные работы. 
Два педагога нашей школы являлись экспертами по проверке олимпиадных работ. Педагоги участвовали в профессиональных конкурсах: 
II региональный творческий конкурс учителей обществознания	участник, Учитель года -2023
Олимпиада по педагогике «АNTE, MAGISTER!» (Вперёд, учитель!»	участник, 
   В 2022 учебном году учащиеся нашей школы приняли участие во многих районных мероприятиях и стали победителями и призерами. А также приняли участие в международных онлайн-конкурсах. 50% учащихся принимали участие в разных мероприятиях и муниципальных, всероссийских конкурсах.
В муниципальном этапе ВсОШ участие приняли 5 учащихся. Ученица 8 класса стала призёром олимпиады по обществознанию и английскому языку. Ученик 5 класса стал призером по физической культуре, ученик 4 класса- призером по ОРКСЭ. Ученик 5 класса стал призером по английскому языку.  Остальные стали участниками по литературе, истории, русскому языку, биологии, географии, математики, физической культуры. Коллектив театрального объединения « Мир фантазии» стали  призерами в фестивале «Одаренные дети», лауреатами II степени в районном конкурсе театральных коллективов «Театральные ступеньки».  Активно участвовали в различных конкурсах: Конкурс чтецов на иностранном языке «Поэтика: Мир вокруг нас»- 2 победителя, конкурс кроссвордов по избирательному праву- 2 победителя и 1 призер, Конкурс сочинений «Если бы я был мэром Куйтунского района»- 1 призер, Конкурс сочинений «Этих дней не смолкнет слава»- 1 призер, Конкурс рисунков «Любимый край. По страницам народных промыслов».
Конкурс декоративно-прикладного искусства «Народные промыслы России» (в рамках Фестиваля «Одарённые дети», Блок «Мы всё можем!», ОВЗ) – 1 участник.
- Районная эко-панорама для учащихся 3-4 класса «Хрустальный мир» - 2 команды - призёры. 













